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ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา ซึ่งเป็นแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมของท้องถิ่น  เพื่อเป็นการกำหนดทิศทางและเป้าหมายในการพัฒนาท้องถิ่นของแต่ละท้องถิ่น ทั้งนี้ให้สอดคล้องกับสภาพปัญหาความต้องการและศักยภาพของแต่ละท้องถิ่นและสอดประสานสนับสนุนยุทธศาสตร์การพัฒนาจังหวัดและการพัฒนาประเทศ จึงได้กำหนดวิสัยทัศน์ยุทธศาสตร์การพัฒนาและแนวทางการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลบางตาเถร เพื่อให้การดำเนินการเป็นไปตามยุทธศาสตร์การพัฒนา จึงต้องจัดทำแผนพัฒนาสามปี ให้ยุทธศาสตร์บรรลุเป้าหมาย


องค์การบริหารส่วนตำบลบางตาเถร ได้ดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลบางตาเถรสามปี (พ.ศ.2557-2559) เพื่อเป็นแผนพัฒนาตำบลสามปีให้ยุทธศาสตร์การพัฒนาบรรลุเป้าประสงค์และวัตถุประสงค์ในการพัฒนาและเป็นแนวทางในการจัดทำแผนงานงบประมาณหรือข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีและแผนการดำเนินงานต่อไป
สารบัญ
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ภาคผนวก
· สำเนาคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหาร     ส่วนตำบลบางตาเถร
· สำเนาคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลบางตาเถร
· สำเนาคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลบางตาเถร
