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ประกาศคณะกรรมการสอบคัดเลือกเพื่อแต่งตั้งพนักงานส่วนตำบลตำแหน่งปฏิบัติงาน
ให้ดำรงตำแหน่งสายงานผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลบางตาเถร
เรื่อง  รับสมัครสอบคัดเลือกเพื่อแต่งตั้งพนักงานส่วนตำบลตำแหน่งปฏิบัติงานให้ดำรงตำแหน่งสายงานผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลบางตาเถร
----------------------------



ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลบางตาเถร จะดำเนินการสอบคัดเลือกเพื่อแต่งตั้งพนักงานส่วนตำบล ตำแหน่งผู้ปฏิบัติงานให้ดำรงตำแหน่งสายงานผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลบางตาเถร
อาศัยอำนาจตามความใน ข้อ ๑๕๓ ของประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุพรรณบุรี เรื่องหลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบลลงวันที่ ๒๔ ตุลาคม ๒๕๔๕ (และแก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน) ประกอบกับประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุพรรณบุรี เรื่อง หลักเกณฑ์วิธีการ และคุณสมบัติของผู้มีสิทธิการสอบคัดเลือก ของพนักงานส่วนตำบล (เพิ่มเติม) ลงวันที่ ๒๗ กรกฎาคม ๒๕๔๗ จึงประกาศรับสมัครสอบคัดเลือกเพื่อแต่งตั้งพนักงานส่วนตำบลตำแหน่งปฏิบัติงานให้ดำรงตำแหน่งสายงานผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลบางตาเถร    ดังนี้
๑. ตำแหน่งที่รับสมัครสอบคัดเลือก
    ตำแหน่ง หัวหน้าส่วนสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ระดับ 6  (นักบริหารงานสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  ระดับ 6)  จำนวน   1  อัตรา
๒.  คุณสมบัติของผู้มีสิทธิสมัครสอบคัดเลือก
    ตำแหน่ง หัวหน้าส่วนสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ระดับ 6  (นักบริหารงานสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  ระดับ 6)  ต้องเป็นพนักงานองค์การบริหารส่วนตำบล ผู้มีคุณสมบัติครบถ้วนในวันรับสมัคร ดังต่อไปนี้
๒.๑  ได้รับปริญญาตรีหรือเทียบได้ไม่ต่ำกว่านี้ทางพยาบาลศาสตร์  สาธารณสุขศาสตร์  
สัตวแพทยศาสตร์  สาธารณสุขมูลฐาน  ทันตแพทยศาสตร์  แพทยศาสตร์  เภสัชศาสตร์  เทคนิคการแพทย์ 
วิทยาศาสตร์ (ทางด้านสุขศึกษา  สุขภาพสิ่งแวดล้อม  สาธารณสุขความปลอดภัย  อนามัย  การพยาบาล
สุขาภิบาลอนามัย  ชีวอนามัย  และสาธารณสุขมูลฐาน)  หรือทางอื่นที่ ก.อบต.กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ได้  



2.2  ดำรงตำแหน่งในระดับ 6 หรือที่ ก.อบต.เทียบเท่า  โดยปฏิบัติงานทางด้านสาธารณสุขมาแล้วไม่น้อยกว่า  1 ปี 



๒.๓ มีคุณวุฒิตรงตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง ตามมาตรฐานกำหนดตำแหน่งที่  ก.อบต.กำหนด (รายละเอียดตามภาคผนวก ก.)



๒.๔  ได้รับเงินเดือนไม่ต่ำกว่า   ๑๓,๑๖๐  บาท  (ขั้นต่ำอันดับ ท.๖)
/๓.  การรับสมัคร…
๓.  การรับสมัครและสถานที่รับสมัคร
ให้ผู้มีสิทธิสมัครเข้ารับการสอบคัดเลือกยื่นใบสมัคร (ตามเอกสารหมายเลข ๑ แนบท้ายประกาศ) และข้อมูลบุคคล (เอกสารหมายเลข ๒) และหนังสือรับรองจากนายกองค์การบริหารส่วนตำบลที่ตนสังกัดอยู่ซึ่งได้อนุญาตให้มาสมัครเข้ารับการสอบคัดเลือกได้ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบางตาเถร อำเภอสองพี่น้อง  จังหวัดสุพรรณบุรี ตั้งแต่วันที่ 14  สิงหาคม – 4 กันยายน  2557  ในวันและเวลาราชการ สามารถสอบถามได้ที่หมายเลข ๐๘-๕๖๖๐-๖๕๘๘ โดยให้ผู้สมัครต้องมีคุณสมบัติครบถ้วน นับถึงวันสุดท้ายของการรับสมัครตามประกาศนี้






๔. ค่าธรรมเนียมการสมัคร


ผู้สมัครตำแหน่งสายงานผู้บริหารในตำแหน่งดังกล่าว จะต้องเสียค่าธรรมเนียม ตำแหน่งละ  ๒๐๐ บาท 
๕. เอกสารและหลักฐานในการสมัครเข้ารับการสอบคัดเลือก


ผู้ประสงค์จะสมัครสอบคัดเลือกเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงสำหรับตำแหน่งผู้บริหาร  ให้ยื่นใบสมัครด้วยตนเองต่อเจ้าหน้าที่รับสมัครสอบคัดเลือก พร้อมด้วยหลักฐานซึ่งผู้สมัครได้รับรองสำเนาถูกต้องและลงลายมือชื่อกำกับไว้ในเอกสารทุกฉบับดังต่อไปนี้


    ๕.๑ ใบสมัครสอบคัดเลือกฯ พร้อมติดรูปถ่ายขนาด ๑ นิ้ว (เอกสารหมายเลข ๑)
    ๕.๒ หนังสือรับรองของผู้บังคับบัญชาว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติครบถ้วนตามที่กำหนดไว้ในประกาศรับสมัครนี้ (เอกสารหมายเลข ๒)


    ๕.๓ หนังสือยินยอมให้สมัครเข้ารับการสอบคัดเลือก (เอกสารหมายเลข ๓)


    ๕.๔ สำเนาทะเบียนประวัติพนักงานส่วนตำบล / บัตรประจำตัวพนักงานส่วนตำบล


    ๕.๕ สำเนาวุฒิการศึกษา


    ๕.๖ จัดทำแสดงวิสัยทัศน์ในด้านสมรรถนะหลักทางการบริหารและผลงานใช้ตัวอักษร        TH SarabunPSK ขนาด ๑๖ กระดาษ เอ ๔ ไม่น้อยว่า ๕๐ หน้า (ตามเอกสารหมายเลข ๔) โดยส่งเอกสารพร้อมสำเนาเอกสาร จำนวน ๑๐ ชุด และรับรองสำเนาถูกต้อง



สำหรับการรับสมัครสอบคัดเลือกในครั้งนี้  ให้ผู้สมัครสอบคัดเลือกตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตรงตามประกาศรับสมัครสอบคัดเลือก หากภายหลังปรากฏว่าผู้สมัครสอบคัดเลือกรายใดมีคุณสมบัติดังกล่าวไม่ครบถ้วน คณะกรรมการสอบคัดเลือกจะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติ ในการรับสมัครเข้ารับการสอบคัดเลือก และไม่มีสิทธิได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่สอบคัดเลือก


๖. หลักเกณฑ์และวิธีการสอบคัดเลือก กำหนดคะแนน ๓๐๐ คะแนน ดังนี้



ก. ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ก) (คะแนนเต็ม ๑๐๐ คะแนน)



ทดสอบความรู้ความสามารถและความคิดริเริ่มในการกำหนดและปรับปรุงนโยบายแผนงานระบบงานและการบริหารส่วนราชการที่สังกัดและอื่นๆที่จำเป็นสำหรับตำแหน่งตามแนวที่ระบุไว้ในมาตรฐานกำหนดตำแหน่งโดยวิธีสอบข้อเขียน ขอบข่ายการออกข้อสอบตามภาคผนวก ( เอกสารหมายเลข ๕ )




ข. ภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง (ภาค ข) (คะแนนเต็ม ๑๐๐ คะแนน) ทดสอบความรู้ความเข้าใจหรือความคิดเห็นเกี่ยวกับงานในตำแหน่งนั้นโดยวิธีสอบข้อเขียนขอบข่ายการออกข้อสอบตามภาคผนวก
/ค. ภาคความ
ค. ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (ภาค ค) (คะแนนเต็ม ๑๐๐ คะแนน)



   - ประเมินบุคคลเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งโดยประเมินผลการปฏิบัติงานในอดีตและวิสัยทัศน์ของผู้สมัครที่ยื่นไว้ในวันสมัคร (คะแนน ๕๐ คะแนน)



   - โดยวิธีการสอบสัมภาษณ์ โดยนำผลงานมาประกอบการพิจารณา (คะแนน ๕๐ คะแนน)
๗. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสอบคัดเลือก  วัน  เวลา  และสถานที่ดำเนินการสอบคัดเลือก และประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่ง


  คณะกรรมการสอบคัดเลือกฯ  จะประกาศรายชื่อผู้มีคุณสมบัติครบถ้วนตามหลักเกณฑ์และมีสิทธิเข้ารับการสอบคัดเลือก   ในวันที่  5   กันยายน  ๒๕๕๗   ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบางตาเถรอำเภอสองพี่น้อง  จังหวัดสุพรรณบุรี   ในการดำเนินการสอบคัดเลือกและประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่งจะดำเนินการ  ณ  สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดสุพรรณบุรี  ชั้น ๓       ศูนย์ราชการจังหวัดสุพรรณบุรี   ในวันและเวลา ดังนี้



 ๗.๑ การสอบภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ก) ในวันเสาร์ที่  13  กันยายน๒๕๕7  เวลา ๐๙.๐๐ - ๑๒.๐๐ น. 



 ๗.๒ การสอบภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง(ภาค ข) ในวันเสาร์ที่  13 กันยายน  ๒๕๕7  เวลา ๑๓.๐๐ – ๑๖.๐๐ น.



ประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสอบคัดเลือก ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ก) และ ภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง(ภาค ข)  วันที่  15  กันยายน  ๒๕๕7  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบางตาเถร  อำเภอสองพี่น้อง  จังหวัดสุพรรณบุรี



 ๗.๓ การสอบสัมภาษณ์แสดงวิสัยทัศน์และเสนอผลงาน (ภาค ค) ในวันพุธที่  17  กันยายน  ๒๕๕7  เวลา ๐๙.๐๐ น. เป็นต้นไป 


๘.  การปฏิบัติตนในการเสนอวิสัยทัศน์และเข้ารับการสัมภาษณ์


          

 ๘.๑  การแต่งกายชุดเครื่องแบบปกติสีกากีคอพับ แขนยาว


          

 ๘.๒  ห้ามนำเครื่องมือสื่อสารทุกชนิดติดตัวในขณะสอบข้อเขียน เสนอวิสัยทัศน์และเข้า
รับการสัมภาษณ์


     
 ๙.  ประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสอบคัดเลือกและการขึ้นบัญชี


ประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสอบคัดเลือก  วันที่  19  กันยายน  ๒๕๕7  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบางตาเถร  อำเภอสองพี่น้อง  จังหวัดสุพรรณบุรี  บัญชีรายชื่อผู้ผ่านการสอบคัดเลือกตามประกาศนี้ ให้ใช้ได้ ไม่เกิน  ๖๐ วัน นับแต่ประกาศผลการสอบคัดเลือกเป็นต้นไป และให้ใช้สำหรับการแต่งตั้งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลบางตาเถร  อำเภอสองพี่น้อง   จังหวัดสุพรรณบุรี  เท่านั้น และผู้ผ่านการสอบคัดเลือกจะถูกยกเลิกการขึ้นบัญชี เมื่อมีกรณีใดกรณีหนึ่ง ดังต่อไปนี้


      

๙.๑  ผู้นั้นได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่สอบคัดเลือกได้ไปแล้ว


       

๙.๒  ผู้นั้นขอสละสิทธิการ แต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่สอบคัดเลือกไว้


        

๙.๓  ผู้นั้นออกจากราชการไปไม่ว่าด้วยเหตุผลใดก็ตาม  ก่อนที่จะได้รับการแต่งตั้ง



๙.๔  เมื่อคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุพรรณบุรีมีมติในเรื่องดังกล่าวเป็นอย่างอื่น
/๑๐. เรื่องอื่น…

๑๐. เรื่องอื่น
เกณฑ์ในการสอบคัดเลือกควรพิจารณาว่าผู้มีสิทธิ์เข้ารับการสอบคัดเลือกแต่ละคนมีความรู้ ความสามารถ ทักษะ ประสบการณ์และผลงานในอดีต วิสัยทัศน์การปฏิบัติงานในตำแหน่งที่จะเข้ารับการสอบ

คัดเลือกประวัติการรับราชการตลอดจนมีพฤติกรรมหรือคุณลักษณะต่าง ๆ อย่างไร โดยให้ผู้มีสิทธิเข้ารับการสอบคัดเลือกจัดทำและนำเสนอวิสัยทัศน์ในการเข้าดำรงตำแหน่งที่เข้ารับการสอบคัดเลือกและนำเสนอผลงานในอดีตที่ประสบความสำเร็จอันเกิดจากการบริหารงานของผู้เข้ารับสอบคัดเลือกมาแล้วซึ่งกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนโดย
แบ่งออกเป็น  ๓ ภาค ๆ ละ ๑๐๐  คะแนน ผู้สอบได้จะต้องสอบผ่านร้อยละ ๖๐ ของแต่ละภาครวมคะแนนจากการดำเนินการสอบคัดเลือกแล้วจัดลำดับจากผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดไปหาผู้ที่ได้คะแนนต่ำสุดและให้พิจารณาจากผู้ที่อยู่ในลำดับที่ดีกว่าจะได้รับการแต่งตั้งก่อนผู้ที่อยู่ในลำดับถัดไปและหากคะแนนของแต่ละบุคคลปรากฏว่าคะแนนรวมเท่ากันจะจัดลำดับผู้ที่คะแนนเท่ากัน ดังนี้
๑๐.๑ ถ้าคะแนนรวมเท่ากันให้พิจารณาจากคะแนนสัมภาษณ์ก่อน
                           
๑๐.๒ ถ้าคะแนนสัมภาษณ์เท่ากันให้พิจารณาจากผู้ให้ได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่ง ในตำแหน่งระดับปัจจุบันก่อน
                      
๑๐.๓ ถ้าได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในตำแหน่งและระดับพร้อมกันให้พิจารณาจากเงินเดือนมากกว่า
       
๑๐.๔ ถ้าเงินเดือนเท่ากัน ให้พิจารณาจากอายุราชการ
               

๑๐.๕ ถ้าอายุราชการเท่ากัน ให้พิจารณาจากเครื่องราชอิสริยาภรณ์ชั้นสูงกว่า

๑๐.๖ ถ้าได้รับเครื่องราชอิสริยาภรณ์ชั้นเดียวกันให้พิจารณาผู้ใดได้รับก่อน
 
๑๐.๗ ถ้าได้รับเครื่องราชอิสริยาภรณ์ในชั้นเดียวกันพร้อมกันให้พิจารณาผู้ใดมีอายุมากกว่า
การขึ้นบัญชีสอบคัดเลือกได้ จะขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้ไม่เกิน ๖๐วัน นับแต่วันขึ้นบัญชีและจะขึ้นบัญชีผู้คัดเลือกได้ ไว้ ๓ ลำดับแรก 
๑๑. การแต่งตั้ง
    นายกองค์การบริหารส่วนตำบลจะแต่งตั้งผู้ที่ได้รับสอบคัดเลือกเรียงตามลำดับที่ขึ้นบัญชีผู้ที่สอบคัดเลือกได้ โดยความเห็นชอบของคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุพรรณบุรี   
 
  ประกาศ ณ  วันที่    ๓๐   เดือน  กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๕๗
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               ( นางอักษร  เปลี่ยนรังษี )
 



          ผู้ทรงคุณวุฒิ ก.อบต.จังหวัดสุพรรณบุรี

               ประธานคณะกรรมการสอบคัดเลือกพนักงานส่วนตำบล
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